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\“Q BATSMANNEN






TRIVSEL OCH ORDNINGSREGLER

Styrelsen har ansvar för den löpande förvaltningen av föreningen och verkställer de beslut som föreningsstämman fattar. Det innebär bl.a. att styrelsen även har ansvar för att ordning råder både i och utanför föreningens hus. 
Medlemmars ansvar och skyldigheter. 

Att bo i bostadsrätt innebär ett gemensamt ansvar. Som medlemmar är alla skyldiga att upprätthålla ordningen inom fastigheten. Denna skyldighet omfattar såväl den egna lägenheten som alla gemensamma ytor inom- och utomhus. Som medlem ansvarar du även för att din familj, dina gäster och hantverkare som utför arbeten i din lägenhet, följer ordningsreglerna. Ansvaret gäller även vid uthyrning i andra hand. 
Föreningen vill skapa en bra boendemiljö med hög trivselfaktor. För att lyckas med detta måste vi alla hjälpas åt. Det är av yttersta vikt att visa respekt och hänsyn för varandra. 

Det är viktigt att vi är aktsamma om föreningens egendom. Kostnader för underhåll och reparationer betalas av alla genom våra avgifter. 

Styrelsen har tagit fram nedanstående trivselregler. Det är viktigt att alla boende följer dem. 
Avfallshantering 

Genom att följa angivna föreskrifter bidrar du bl.a. till att värna om miljön och sänka föreningens kostnader. 

Se till att sortera soporna rätt och lägga dem i rätt behållare. Lämna ingenting på marken. Det drar till sig fåglar och skadedjur. Det är inte tillåtet att dumpa grovsopor, glas, kartonger, batterier, glödlampor, elektronik, träemballage etc.  Allt sådant måste du själv frakta till återvinningsstation. I samband med städdagar finns containrar, där du som medlem har möjlighet att, i mån av plats, slänga en del grovsopor. Om du är tveksam till vilken typ av avfall som får slängas i våra sopbehållare, kan du läsa anvisningar på kommunens hemsida. 
Balkong och fönster. 

Blomlådor ska placeras på balkongens insida. Piskning och skakning av mattor på balkong eller från fönster är inte tillåtet. Visa hänsyn till dina grannar om du röker på din altan eller balkong. Tänk på att de kan besväras av röken. Endast elgrill får användas på balkonger och altaner. 

Besökare. 

Lämna inte ut portkoden i onödan och öppna inte för okända besökare. 
Brandsäkerhet. 

Gasolflaskor brandfarliga vätskor, batterier till elcyklar eller andrafordon får inte förvaras i källarförråd, cykelförråd eller på altaner och balkonger. I alla lägenheter måste finnas brandvarnare. Lägenhetsinnehavaren har själv ansvar för att de fungerar. 
Entréer, trapphus och gemensamma utrymmen. 

Se till att det inte finns lösa föremål i entréer, trapphus och källargångar. De kan vara till hinder vid evakuering eller orsaka rökutveckling vid brand. 

Det är endast hopfällbara rullatorer som får förvaras innanför porten i trappuppgången. 

Cyklar, barnvagnar, lekredskap etc. ska förvaras i ditt källarförråd eller för ändamålet annan avsedd plats. Mopeder och motorcyklar får inte förvaras i cykelkällare, källarförråd eller på balkonger och altaner. 

Kontrollera alltid att porten gått i lås efter in- och utpassering. 
Ekonomi. 

Tänk på att vara sparsam med varmvattnet och sänk värmen på värmegolvet i badrummet. Det håller rummet varmt även om det är inställt på 22-23 grader. Den varma årstiden är det bra att stänga av det helt. 
Felanmälan. 

Felanmälan görs enklast via Boappa eller mail, batsmannen1964@gmail.com, men kan också göras dagtid på föreningens telefon 0739876927. Styrelsen ser helst att man inte ringer på ledamöternas privata telefonnummer.
Fåglar och andra vilda djur. 

Matning av fåglar och andra vild djur intill husen eller i våra grönområden är inte tillåtet, eftersom det drar till sig råttor och andra skadedjur.

Föreningskontoret. 

Föreningskontoret Meitens väg 25 är öppet tisdagar kl.18.30-19.30. Eventuellt ändrade öppettider meddelas på Boappa
Grillning. 

Grillning får endast förekomma på de grillplatser som finns på innergården. På balkonger och altaner får endas elgrill användas. 
Grönområden. 

Varje vår och höst har vi en gemensam dag för att göra våra grönområden mysiga och fina. Då sätter vi även upp vårt tält eller tar det inför vintern. Vi avslutar med gemensam fika på Verandan. Detta gör vi tillsammans. Alla är välkomna att delta oavsett förmåga.
Gästlägenheten. 

I källaren på A huset med ingång på gaveln finns föreningens gästlägenhet. Den kan medlemmar hyra åt övernattande gäster. Hyresperioden löper per dygn från 12:00 till 12:00 nästa dag, max 7 dygn. Det är viktigt att den som hyr ser till att lägenheten är ordentligt städat efter användandet. Bokas via Boappa och betalas via Swish.
Husdjur. 

Husdjursägare har ansvar för att deras djur inte stör eller förorenar. Plocka upp djurens spillning. Hundar får inte vistas lösa i området. Katter ska inte vistas i källare och trappuppgångar. Det är därför viktigt att inte släppa in dem, utan att ägaren är vidtalad och kan öppna till sin lägenhet. 
Parkering. 

Alla hyrda p-platser är privata och hyrda av föreningens medlemmar och får inte hyras ut i andra hand. Hyrda p-platser får inte användas till avställda fordon, som man inte har för avsikt att ta i bruk. De gästparkeringsplatser som finns, är till för att ge möjlighet till parkering för övernattande gäster och besökare och ska inte användas av boende eller som parkering för tillfälligt boende. 

Parkering får endast ske på avsedd plats och inte vid vändplaner, rondeller eller uppfarter. 
Rökning. 

Föreningen har rökförbud i alla gemensamma utrymmen. Om du vill röka på din balkong eller altan är det tillåtet, men visa hänsyn till dina grannar. Tänk även på att inte stå direkt vid porten när du röker, flera har sina sovrum åt det hållet. Alla ska kunna njuta av öppna fönster, samt av sina balkonger och uteplatser!

För allas trevnad, var snäll och kasta inte fimpar omkring dig i vårt område, gäller även P-platser och våra blomkrukor. Och självklart inte från balkongerna.
Skyddsrum. 

I hus A och E finns skyddsrum. I fredstid används dessa till lägenhetsförråd. Om ditt förråd ligger i skyddsrummet, försök att inte belamra det med saker. Skyddsrummet måste vid behov kunna iordningställas och alla förråd tömmas på 48 timmar. 
Störande ljud. 

Det är viktigt att visa hänsyn. Det ska inte förekomma störande ljud som till exempel hög musik och reparationsarbeten eller annat som kan störa dina grannar under nedanstående tider. Självklart ska vi under alla tider på dygnet ha i åtanke att inte störa, men när man lever i ett flerbostadshus måste man vara medveten om att det inte kan vara helt tyst.

De "tysta" tiderna är följande: 

Söndag kväll-måndag morgon 
22.00-06.00 

Måndag kväll-fredag morgon 
22.00-06.00 

Fredag kväll-lördag morgon 
23.00-09.00 

Lördag kväll-söndag morgon 
23.00-09.00 

(Ovanstående tider gäller även röd dag och dag före röd dag.) 

Om du vet att du av olika skäl måste utföra något störande arbete eller om du till exempel ska ha fest, så meddela dina grannar i förväg. 

Tänk även på att undvika att spola kraftigt i vattenkranar, att duscha eller bada etc. under ovanstående tider. 
Tvättstugorna. 

Det finns 2 tvättstugor i E-huset, Meitens väg 21. Utanför dem finns regler och instruktioner hur de ska användas. För allas trevnad är det viktigt att följa dem och städa efter sig. 
Tältet, uteplatser och verandan. 

Tältet kan du som medlem hyra under den varma årstiden. Bokning sker via Boappa och betalning via Swish. När det gäller verandan kan den bokas enligt regler som finns anslagna där. Annars är det fritt fram att använda den när som helst. Grillplatser och uteplatser är självklart till för alla boendes trivsel och det är roligt om de används. 

Tänk bara på att föreningens ordningsregler gäller även på ovanstående platser. 

Ventilation. 

Ventilationen i våra fastigheter bygger på självdrag. Det är därför inte tillåtet att sätta in annat än kolfilterfläkt i köket. Inga typ Paxfläktar i badrum eller andra utrymmen är tillåtna.

Med dessa regler hoppas vi att alla ska kunna trivas och ha det bra i BRF Båtsmannen. 

Med vänliga hälsningar

Styrelsen
Meitens väg 23 - 25, 134 35 GUSTAVSBERG

073-97 69 27

batsmannen1964@gmail.com

brfbatsmannen.bostadsratterna.se
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